

聖人列品部頒布奇蹟 的法令

一位男士的「潰瘍性皮膚癌」突然獲得治癒，是項藉由主業團平信友天主忠僕可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗代禱的天主奇蹟。

2019年3月1日

聖人列品部

馬德里

宣福和列聖

聖十字架及屬人監督主業團女平信友

天主忠僕可敬者

瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗

(1916年-1975年)

奇蹟的法令

天主忠僕瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗於1916年12月12日誕生在馬德里，適逢瓜達露佩聖母的慶節。雙親皆是虔誠的天主教徒，她是四個孩子中的老么。她曾獲化學博士學位，並擔任化學教師。她於1944年請求加入主業團，為使徒工作而過獨身生活。聖施禮華派她負責馬德里和畢爾包的一些福傳項目。她於1950年搬到墨西哥，開始主業團的女性使徒事工。她致力為不同城鎮的年輕女性提供人性和基督徒的培育。在1956年，天主忠僕

受邀去羅馬協助聖施禮華管理主業團女性使徒工作。由於嚴重的心臟病，她動了手術，從1958年開始，即住在馬德里，在那裡她在兩座學府任教，並於1965年獲得化學博士學位，及研究獎。儘管她的健康狀況不佳，但她仍舊熱衷於教學，關心同事、學生和朋友，獻身於使徒工作。此外，她亦指導一個餐飲培訓中心。1975年7月1日，由於心臟病病情惡化，她動了一次風險很高的手術。在康復期間，她忍受突發呼吸系統危機的痛苦，並於7月16日虔敬地將自己的靈魂託付於天主，那天正逢加爾默羅聖母聖衣慶節。2017年，教宗方濟各鄭重地認可她的英勇德行。

她生前所擁有的聖德美譽逐漸廣傳。由於天主忠僕的代禱，許多人作證他們曾獲得天主的恩惠。在這些精神和物質方面的恩寵報導中，特別突出的是2002年一名76歲男性病患的治癒，靠近他的右眼長有惡性皮膚腫瘤。他因祈求瓜達露佩·歐提斯的代禱，而得

到痊癒，他也請求其他人為同樣的意向求瓜達露佩的轉禱。

一天晚上，當他為即將割除癌症的手術非常擔憂時，病人滿懷信德的懇求天主忠僕免除他的手術。第二天早上，他發現腫瘤完全消失了。醫生們認為，如沒有醫術的介入，那種癌症腫瘤的消失是無法以科學的方法來解釋的。此外，更特別的是瞬間的治癒。

2007年5月25日至2008年1月16日，巴塞隆那總主教教區針對此治癒，進行教區性調查。於2008年10月24日，該區會頒布法令，確認該調查的司法效力。於2017年10月5日舉行的常會上，醫學委員會確認治癒是即時的、完整的和永久的，並宣稱醫學的無法解釋性。2018年3月1日舉行神學顧問特殊會議；2018年6月5日由樞機主教Angelo Amato主持樞機主教和主教常會。在兩次顧問、樞機主教和

主教的會議中，提及是否天主行了一個奇蹟的問題，答案是肯定的。

在收到部長樞機簽署上述的詳盡報告之後，教宗方濟各接受並核准聖人列品部的投票，在今天這日期鄭重宣布：證明透過聖十字架及屬人監督主業團女平信友：天主忠僕可敬者瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗的代禱，一位男士的「潰瘍性皮膚癌」突然獲得完整和永久的治癒，是項天主的奇蹟。

聖父下令將這項法令公佈並轉載於聖人列品部的公報中。

羅馬，主曆2018年6月8日

部長Angelo Amato, SDB樞機

印章+

秘書Marcello Bartolucci, Mevania領銜總主教

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-ren-lie-pin-bu-ban-bu-qi-ji-de-
fa-ling/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-ren-lie-pin-bu-ban-bu-qi-ji-de-fa-ling/) (2026年2月17日)